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Приштинска полиција ухапсила је пет особа осумњичених да су припремале
терористичке акције и илегално поседовале оружје, због чега ће им бити одређен
притвор.

  

  

Специјално тужилаштво у Приштини саопштило је да је полицијска управа за борбу
против тероризма, током рације пронашла експлозив, беспилотне летелице и
противтенковско оружје.

  

Ухапшени су осумњичени и за кривично дело - увоз, извоз, снабдевање, транспорт,
производња, размена, посредовање или неовлашћена продаја оружја или експлозива.
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У полицијском претресу неколико локација у Пећи и Призрену заплењено је више комада
оружја, бомби, муниције и друге војне опреме повезане са петорицом Албанаца
ухапшених под сумњом да су на Косову и Метохији припремали терористичке нападе.

  

Полиција је саопштила да је запленила значајне количине наоружања, укључујући
аутоматско оружје различитих врста, муницију, ручне бомбе и другу опрему.

  

  

Пронађени арсенал оружја и муниције код Пећи и Призрена
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Данашња заплена је наставак јучерашње у којој је на подручју Пећи и Призрена
ухапшено пет особа, код којих је заплењена значајна количина експлозива, оружја,
дронова и новца.

  

Специјално тужилаштво у Приштини јуче је саопштило да је полицијска управа за борбу
против тероризма током хапшења и рације пронашла експлозив, беспилотне летелице и
противтенковско оружје.

  

Ухапшени су, осим за тероризам, осумњичени и за кривично дело "увоз, извоз,
снабдевање, транспорт, производња, размена, посредовање или неовлашћена продаја
оружја или експлозива".

  

Поједини приштински медији преносе сазнања да се ради о групи Албанаца, радикалних
исламиста који су планирали терористичке нападе на КиМ.

  

Из групе од пет чланова, двојица су раније хапшена као део радикалне исламске групе.

  

За неке од притворених институције правде на Косову имају информације о претходним
криминалним активностима, међу којима је и учешће у сукобима на Блиском истоку.

  

Медији преносе да су позната имена четири особе које су ухапшене због основане сумње
да су припремале бомбашки терористички напад.

  

Ухапшени су А. Ђ. из Пећи, М. Б. из Призрена, Е. С. и Н. С. који су, према сазнањима
полиције, и ранијих година довођени у везу са тероризмом и хапшени због тога.

  

(РТС)
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